
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA 

CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DE RECREIO – MG CONJUTAMENTE 

COM A COMISSÃO ESPECIAL ENCARREGADA DA CONDUÇÃO DO 

PROCESSO DE ESCOLHA DOS MEMBROS DO CONSELHO TUTELAR. 

 Às 14:00 horas do dia 21 (vinte e um) de agosto de 2023 (dois mil e vinte e três), 

no Centro de Convivência do CRAS, à Rua Júlio Martins, Centro, Recreio, Estado de 

Minas Gerais, havendo quórum, conforme assinaturas constantes na lista de presença 

anexa, sob a presidência do Srº Carlos Alberto Xavier de Oliveira, o presidente iniciou a 

reunião agradecendo a presença de todos e expôs que a reunião teria como propósito a 

deliberação para a análise de uma questão da prova de conhecimentos para a escolha 

dos membros do Conselho Tutelar do mandato 2024/2027, uma vez que de acordo com 

a prova objetiva de conhecimentos a questão de número 19 a alternativa de letra (e) dá 

entendimento que todas as demais alternativas estão incorretas gerando interpretação 

divergente do enunciado da questão, sendo que a alternativa (d) está correta frente ao 

entendimento do artigo 34 da Resolução do Conanda nº 231/2022. Em seguida solicitou 

que a Senhora secretária Daniele Marchito de Lima fizesse a leitura da questão de 

número 19 da prova para análise e deliberação. Após a leitura, aberta a discussão, os 

membros do conselho e da comissão especial deliberaram e assim decidiram por 

unanimidade pela anulação da questão de número 19 da prova de conhecimentos para a 

escolha dos membros do Conselho Tutelar de Recreio, referente ao mandato 2024/2027. 

Estando presentes os Conselheiros: Roberto Santos Sabbadini, representante a 

Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social; Luiza Silva Peixoto, representante da 

Secretaria Municipal de Educação e Cultura; Carlos Alberto Xavier de Oliveira, 

representante da Secretaria Municipal de Finanças; Daniele Marchito de Lima, 

representante da Secretaria Municipal de Saúde; Marcos Paulo de Souza Ferreira, 

representante da Secretaria Municipal de Esportes, Lazer e Turismo; Roberto Rangel 

Júnior, representante da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE; Paulo 

Afonso Dias de Andrade, representante da Igreja; Luiz Ronaldo Pinheiro dos Santos, 

representante do Hospital São Sebastião; Danilo Francisco da Silva, representante dos 

Catadores da Usina de Compostagem de Conceição da Boa Vista; Antônio Luis Pereira, 

representante de Clube Esportivo. Nada mais havendo a ser tratado, o Senhor presidente 

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião, mandando lavrar a 

presente ata que depois de lida e achada conforme vai assinada pelos representantes. 

Recreio, MG, 21 de agosto de 2023. 
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